「怒られ知った家族皆の支え」
　今、私は中学３年生の３学期を迎えています。この時期はみんな受検の緊張感が漂っています。私も２月４日に人生初の受検が待っています。

　この前のテストや過去問を解いていて、何問もミスがあり、焦ったり、落ち込んだりしました。しかし、それでは前に進むどころか、自分にマイナスの打撃を与えてしまうので、分からないところを調べたり、先生に聞くようにしました。

　そのように自分を改め、頑張っていた時でした。私は家族といる時間が少なく、自分のことだけを考えていました。父が私に頼み事をした時、私は急いでいて、あまり聞いていませんでした。

　私はその態度をひどく怒られました。勉強のことまで言われ、私だって考えていることはあると思い、反抗しました。父にひどいことを言いました。しかし、それでも父は私をしかったり、いろんなことを教えたりしてくれました。
　私は父に「お父さんなんか尊敬してない」と大声で叫んだのに、父は私を応援してくれました。父の強さを知りました。父だけでなく、家族全員が、自分のことしか考えていない私を支えてくれました。

